

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 2870/2000 z dnia 19 grudnia 2000 r. ustanawiającego wspólnotowe metody referencyjne dla analizy napojów spirytusowych

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 333 z dnia 29 grudnia 2000 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 3, tom 31, s. 124)

1. Strona 142, załącznik, rozdział III część III.2 pkt 6.4 uwaga 2 ppkt 1:

zamiast: „Szczelina oddzielacza 1 m x 0,32 mm średnicy wewnętrznej, połączona z kolumną CP-WAX 57 CB 50 m x 0,32 mm średnicy wewnętrznej 0,2 µm grubości błony (stabilizowany glikol polietylenowy) wraz kolumną Carbowax 400 50 m x 0,32 mm średnicy wewnętrznej 0,2 µm grubość błony. (Kolumny są połączone przy wykorzystaniu połączeń dociskowych)”

powinno być: „Przedkolumna 1 m x 0,32 mm średnicy wewnętrznej, połączona z kolumną CP-WAX 57 CB 50 m x 0,32 mm średnicy wewnętrznej 0,2 µm grubości błony (stabilizowany glikol polietylenowy) wraz kolumną Carbowax 400 50 m x 0,32 mm średnicy wewnętrznej 0,2 µm grubość błony. (Kolumny są połączone przy wykorzystaniu połączeń dociskowych).”

2. Strona 143, załącznik, rozdział III część III.2 pkt 6.4 uwaga 2 ppkt 2:

zamiast: „Szczelina oddzielacza 1 m x 0,32 mm średnicy wewnętrznej, połączona z kolumną CP-WAX 57 CB 50 m x 0,32 mm średnicy wewnętrznej 0,2 µm grubość błony (stabilizowany glikol polietylenowy) (Szczelina oddzielacza połączona jest przy wykorzystaniu połączeń dociskowych).”

powinno być: „Przedkolumna 1 m x 0,32 mm średnicy wewnętrznej, połączona z kolumną CP-WAX 57 CB 50 m x 0,32 mm średnicy wewnętrznej 0,2 µm grubość błony (stabilizowany glikol polietylenowy). (Przedkolumna połączona jest przy wykorzystaniu połączeń dociskowych).”
